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Цель: развитие речевой активности детей. 

 

Задачи: Учить отчётливо и по возможности произносить звуки;  

Обогащать словарь детей прилагательными, обозначающими цвет; 

Обогащать словарь детей существительными, обозначающими названия 

животных, умение подражать им;  Развивать моторику пальцев рук и 

координацию движений. Воспитывать любовь к животным. 

 

 
 

Ход занятия 

 

Воспитатель: Ребята, к нам сегодня пришли гости, давайте с ними 

поздороваемся. 

 

Воспитанники: Здравствуйте! 

 

Воспитатель: Молодцы! А теперь, мои хорошие, я хочу у вас спросить, 

любите ли вы играть? 

 

Воспитанники: Да! 

 

Воспитатель: И я очень люблю играть с вами. Сегодня я хочу 

предложить вам поиграть в очень интересные игры. Хотите узнать какие? 

 



Воспитанники: Да! 

 

Воспитатель: Для этого мы сейчас отправимся путешествовать в 

Чудесный мир тантамарески. Для того чтобы туда попасть, нужно открыть 

эту шкатулку, надо сказать волшебные слова:  

«Волшебный мир нам покажи,  

 Тантамареска оживи!»  

 

Звучит музыка, воспитатель открывает шкатулку и достает 

тантамарески. 

 

Дети вместе с воспитателем рассматривают животных изображенных на 

тантамаресках. 

 

Воспитатель: А хотите оживить животных? 

 

Воспитанники: Да! 

 

Воспитатель: Это очень просто, возьмите каждый по тантамареске. 

 

Игровое упражнение: «Оживи животное». Каждый ребенок берет 

тантамареску и по очереди имитируют звуки, данного животного. Дети 

называют что за животные изображены у каждого из них.  

 

 
 

Воспитатель показывает воспитанникам игрушечную белочку. 

 

Воспитатель: Кто это ребята? 

 

Воспитанники: Белочка. 



 

Воспитатель: Ай, какие молодцы, узнали белочку. Она очень хочет с 

вами поиграть. А вы хотите поиграть с белочкой? 

 

Воспитанники: Да! 

 

Воспитатель: Тогда давайте поиграем с белочкой в игру, которая 

называется «Какой?» 

 

Дидактическая игра: «Какая шубка у животного?» (учим детей 

различать и называть цвета). 

                
 

                



Воспитатель: Какие же вы у меня молодцы. Всё правильно назвали и 

показали. Вам понравилось играть? 

Воспитанники: Да! 

Воспитатель:  Ребята, приедем к белочке ещё в гости? 

Воспитанники: Да! Приедем. 

Воспитатель: Ребята тантамарески устали, давайте спрячем их обратно 

в сундучок и скажем волшебные слова Тантамареска – усни!» 

Рефлексия. 

 

 

 

 

 


